

ПРОФСПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ

ОБЛАСНИЙ КОМІТЕТ

вул. Шевченка, 5, м. Чернігів, 14000, тел. 77-44-90, факс 77-41-60, e-mail: profoz@ukr.net

22.12.2020 № 89

**Голові Верховної Ради України  
Разумкову Д.О.**

**Голові Комітету Верховної Ради України  
з питань здоров'я нації, медичної  
допомоги та медичного страхування  
Радуцькому М.Б.**

Рішенням парламентського Комітету з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування було рекомендовано Верховній Раді України схвалити проєкт Закону України «Про самоврядування медичних професій в Україні» (реєстр. № 2445-д).

Вважаємо неприпустимим розгляд зазначеного законопроекту.

По-перше, він суперечить нормам статті 36 Конституції України, якою передбачено, що ніхто не може бути примушений до вступу в будь-яке об'єднання громадян. В даному ж законопроекті немає жодного слова про те, що представники медичної професії добровільно об'єднуються для створення організацій професійного самоврядування.

Крім того, в цей нелегкий час, коли медичні працівники отримують мізерні заробітні плати, створення подібних організацій, яким необхідно перераховувати обов'язковий платіж – професійний збір, сплачувати збір за оскарження рішення у дисциплінарній справі тощо, є неприпустимим.

Кричущим є те, що законопроектом №2445-д передбачено, що з медичними та фармацевтичними працівниками може бути укладено контракт. Це є одним з важелів роботодавця для маніпулювання працівниками та знижує рівень їх соціальної захищеності.

В країні налічується безліч контролюючих та правоохоронних органів, наділених правом притягнення осіб до відповідальності. Вищевказаним законопроектом пропонується створити ще один «каральний» орган – Кваліфікаційно-дисциплінарну комісію Палати, яка буде наділена правом прийняття рішень щодо притягнення представника медичних професій до професійної дисциплінарної відповідальності, тимчасове зупинення або припинення дії свідоцтва про право на здійснення медичної та фармацевтичної діяльності.

Враховуючи вищевикладене, Чернігівська обласна організація Профспілки працівників охорони здоров'я України вважає, що проєкт Закону України «Про самоврядування медичних професій в Україні» (реєстр. № 2445-д) є несвоєчасним і таким, що лише нашкодить системі охорони здоров'я, в зв'язку з чим звертається до Вас з проханням відкликати та не допустити його розгляд.

За дорученням президії Чернігівської обласної організації Профспілки працівників охорони здоров'я України

Голова



**П.І.Потапко**